
H25年11月末時点

※以下は設置済校６校（小１、中５）及び未回収校２校（小１、中１）を除いた学校・幼稚園に係る数値。

全児童生徒数 35,657 人 回答率 88.5 ％
照会数 6,598 人 抽出率 16.4 ％
回答数 5,839 人

①あなたのお住まいの地域は、子どもの安全・安心が確保できていると思いますか？
　（以下の１つを選択）
　□ 確保できている 268 人 4.6%

　□ どちらかといえば確保できている 2,645 人 45.3%

　□ どちらかといえば確保できていない 1,232 人 21.1%

　□ 確保できていない 357 人 6.1%

　□ わからない 1,281 人 21.9%

　□ 未回答 56 人 1.0%

②子供の安全・安心を確保するための防犯対策の取組みは、だれが主体的に担うべきと
　考えていますか？（複数回答可）
　□ 各家庭 4,415 人

　□ 町内会などの地域コミュニティ 4,129 人

　□ 行政 3,048 人

③小中学校幼稚園に防犯カメラを設置することについてどのようにお考えですか？
　（以下の１つを選択）
　□ 必要 1,850 人 31.7%

　□ どちらかといえば必要 2,907 人 49.8%

　□ どちらかといえば不要 420 人 7.2%

　□ 不要 110 人 1.9%

　□ わからない 521 人 8.9%

　□ 未回答 31 人 0.5%

④防犯カメラの設置が必要であると考える理由は何ですか？（複数回答可）
　□ 夜間における不審者侵入・器物 2,952 人
　　　損壊を未然に防ぐことができる
　□ 日中の不審者対策となる 3,651 人

　□ 事件解決に役立つ 2,513 人

　□ 子ども達の安全・安心につながる 3,455 人

　□ その他 99 人

⑤防犯カメラの設置が不要であると考える理由は何ですか？（複数回答可）
　□ プライバシー侵害につながる恐れがある 202 人

　□ 子ども達に不安感を与えてしまう 168 人
　□ 治安のよい地域であるためカメラ設置の 157 人
　　　効果が薄い
　□ 防犯カメラ以外の手段によるべき 241 人

　□ その他 56 人

防犯意識アンケート集計結果（小５３校・中２３校・幼５園の計）



（参考）分析結果

小 中 幼 計
90％以上 の校(園)数 8 8
80％以上 90％未満 の校(園)数 28 8 3 39
70％以上 80％未満 の校(園)数 11 10 2 23
60％以上 70％未満 の校(園)数 3 4 7
50％以上 60％未満 の校(園)数 2 1 3
40％以上 50％未満 の校(園)数 0
30％以上 40％未満 の校(園)数 1 1

30％未満 の校(園)数 0
53 23 5 81

「必要」「どちらかと
いえば必要」の選
択者数が

計


